

AMTSBLATT DES KREISES WESEL

Amtliches Verkündungsblatt

Wesel, 18. August 2010 35. Jahrgang Nr. 15 S. 1 - 3

<u>Inhaltsverzeichnis</u>

0	Bekanntmachung einer Ausschreibung auf Grundlage der VOB; UAI- Maßnahmen auf Kreisstraßen im Kreis Wesel 2010 – Deckenüberzüge	2
O	Aufgebot des von der Verbands-Sparkasse Wesel ausgestellten Sparkassenbuches Nr. 3022423739	2
O	Aufgebot des von der Verbands-Sparkasse Wesel ausgestellten Sparkassenbuches Nr. 3022853174	2
O	Aufgebot des von der Verbands-Sparkasse Wesel ausgestellten Sparkassenbuches Nr. 4013200334	2
O	Kraftloserklärung des von der Sparkasse am Niederrhein ausgestellten Sparkassenbuches Nr. 3592651321	2
O	Aufgebot des von der Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe ausgestellten Sparkassenbuches Nr. 3627581980 sowie Nr. 3627581915	3
O	Aufgebot des von der Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe ausgestellten Sparkassenbuches Nr. 3610199709 sowie Nr. 3635086501	3
O	Aufgebot des von der Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe ausgestellten	2

Der Kreis Wesel schreibt auf Grundlage der VOB folgende Bauarbeiten aus:

UAI-Maßnahmen auf Kreisstraßen im Kreis Wesel 2010 – Deckenüberzüge

Leistungsort: Gesamtes Kreisgebiet

Der komplette Veröffentlichungstext erscheint in einer der nächsten Ausgaben des Submissionsanzeigers Hamburg, des Subreports Köln und im Internet unter: www.kreis-wesel.de unter Aktuelle Informationen / Ausschreibungen

Kreis Wesel Der Landrat Im Auftrag gez. Dr. Palotz

Aufgebot

Das Aufgebot für das von der Verbands-Sparkasse Wesel ausgestellte Sparkassenbuch Nr. 3022423739 wurde beantragt. Der Inhaber des Sparkassenbuches wird aufgefordert, spätestens bis zum 27.10.2010 bei der Verbands-Sparkasse Wesel seine Rechte anzumelden und das Sparkassenbuch vorzulegen, andernfalls wird die Kraftloserklärung des Sparkassenbuches vorgenommen.

Wesel, den 27.07.2010

Verbands-Sparkasse Wesel Der Vorstand

Aufgebot

Das Aufgebot für das von der Verbands-Sparkasse Wesel ausgestellte Sparkassenbuch Nr. 3022853174 wurde beantragt. Der Inhaber des Sparkassenbuches wird aufgefordert, spätestens bis zum 27.10.2010 bei der Verbands-Sparkasse Wesel seine Rechte anzumelden und das Sparkas-

senbuch vorzulegen, andernfalls wird die Kraftloserklärung des Sparkassenbuches vorgenommen.

Wesel, den 27.07.2010

Verbands-Sparkasse Wesel Der Vorstand

Aufgebot

Das Aufgebot für das von der Verbands-Sparkasse Wesel ausgestellte Sparkassenbuch Nr. 4013200334 wurde beantragt. Der Inhaber des Sparkassenbuches wird aufgefordert, spätestens bis zum 03.11.2010 bei der Verbands-Sparkasse Wesel seine Rechte anzumelden und das Sparkassenbuch vorzulegen, andernfalls wird die Kraftloserklärung des Sparkassenbuches vorgenommen.

Wesel, den 03.08.2010

Verbands-Sparkasse Wesel Der Vorstand

Kraftloserklärung

Das von der Sparkasse am Niederrhein ausgestellte Sparkassenbuch
Nr. 3592651321 wird gemäß AVV zum
SpkG NW Abschnitt 6 Ziffer 6.1 mit
dem heutigen Tag für kraftlos erklärt,
nachdem Rechte Dritter auf die Urkunde des am 08.04.2010 erfolgten Aufgebotes nicht angemeldet wurden.

Moers, den 12.08.2010

Sparkasse am Niederrhein Der Vorstand

Aufgebot

Die von uns ausgestellten **Sparkassenbücher** Nr. 3627581980, 3627581915 werden hiermit gemäß Abschnitt 6.1 der Allgemeinen Verwaltungsvorschriften zum Sparkassengesetz (Zweiter Teil) aufgeboten.

Der Inhaber dieser Sparkassenbücher wird aufgefordert, spätestens bis zum 13.11.2010 seine Rechte bei der Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe anzumelden und die Sparkassenbücher vorzulegen, da andernfalls die Kraftloserklärung der Sparkassenbücher erfolgen wird.

Dinslaken, den 13.08.2010

Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe Der Vorstand

Aufgebot

Die von uns ausgestellten **Sparkassenbücher Nr. 3610199709, 3635086501** werden hiermit gemäß Abschnitt 6.1 der Allgemeinen Verwaltungsvorschriften zum Sparkassengesetz (Zweiter Teil) aufgeboten.

Der Inhaber dieser Sparkassenbücher wird aufgefordert, spätestens bis zum 13.11.2010 seine Rechte bei der Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe anzumelden und die Sparkassenbücher vorzulegen, da andernfalls die Kraftloserklärung der Sparkassenbücher erfolgen wird.

Dinslaken, den 13.08.2010

Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe Der Vorstand

Aufgebot

Das von uns ausgestellte **Sparkassenbuch Nr. 3643353224** wird hiermit gemäß Abschnitt 6.1 der Allgemeinen Verwaltungsvorschriften zum Sparkassengesetz (Zweiter Teil) aufgeboten. Der Inhaber dieses Sparkassenbuches wird aufgefordert, spätestens bis zum 13.11.2010 seine Rechte bei der Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe anzumelden und das Sparkassenbuch vorzulegen, da andernfalls die Kraftloserklärung des Sparkassenbuches erfolgen wird.

Dinslaken, den 13.08.2010

Sparkasse Dinslaken-Voerde-Hünxe Der Vorstand